
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства

о приостановлении рассмотрения дела № 4-08/2016

 

23 марта 2016 года                                                                              г.Челябинск, ул.Ленина, 59

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дела № 4-08/2016 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председателя
Комиссии:

<…> - руководителя Челябинского УФАС России;

Членов
Комиссии:

<…> -
ведущего специалиста-эксперта отдела
контроля за рекламной и недобросовестной
конкуренцией Челябинского УФАС России;

 <…> -
главного специалиста-эксперта отдела
контроля за рекламой и недобросовестной
конкуренцией Челябинского УФАС России;

 <…> -
специалиста-эксперта отдела контроля за
рекламой и недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

рассмотрев дело № 4-08/2016 по признакам нарушения Индивидуальным
предпринимателем <…> (далее – ИП <…>) пункта 1 статьи 14.6 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области
(далее  –  Челябинское  УФАС  России)  08  февраля  2016  года  принято  решение 
по делу № 9-08/2015, согласно которому признаны нарушением антимонопольного
законодательства  действия  Общества  с  ограниченной  ответственностью
«Жемчужина-С», выразившиеся во введении потребителей в заблуждение
относительно причастности организации к дилерской сети Открытого
акционерного общества «Газпром нефтехим Салават» (далее – ОАО «Газпром
нефтехим Салават») и относительно производителя реализуемого топлива путем
размещения информации на интернет-ресурсе www.azs-salavat.ru; действия
Общества с ограниченной ответственностью «АЗС Копейск», выразившиеся в
использовании на автозаправочных станциях в г.Копейске изображений, сходных
до степени смешения с зарегистрированными товарными знаками без согласия их
правообладателей – ОАО «Газпром нефтехим Салават» и Общества с



ограниченной ответственностью «Розничная сеть АЗС САЛАВАТ» (далее -  ООО
«Розничная сеть АЗС САЛАВАТ»).

При рассмотрении указанного дела Комиссией были установлены признаки
нарушения антимонопольного законодательства в действиях ИП <…>,
выразившиеся в использовании на автозаправочной станции, расположенной по
адресу: Челябинская обл., г.Копейск, пр.Победы 55/1, изображений, сходных до
степени смешения с зарегистрированными товарными знаками без согласия их
правообладателей – ОАО «Газпром нефтехим Салават» и ООО «Розничная сеть
АЗС САЛАВАТ».

В рамках настоящего дела ИП <…> заявила ходатайство о приостановлении
рассмотрения дела № 4-08/2016 до принятия Арбитражным судом Челябинской
области решения по делу № А76-29144/2015, возбужденного по иску ОАО «Газпром
нефтехим Салават» к ИП Яненко С.В.

Комиссия, рассмотрев ходатайство ИП <…>, не усматривает оснований для его
удовлетворения поскольку выводы Арбитражного суда Челябинской области по 
делу № А76-29144/2015 не будут иметь значения для рассмотрения настоящего
дела.

В связи с изложенным, на основании пункта 7 части 4 статьи 45 Федерального
закона «О защите конкуренции»,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

в удовлетворении ходатайства ИП <…> о приостановлении рассмотрения дела №
4-08/2016 отказать.


